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Ladislavu Olejníčkovi, Miroslavu Juřenovi, Josefu 
Musilovi, Růženě Směšné, Františku Papučkovi, 

Zdenku Indrákovi, Martě Žandové, Janu 
Kalašovi, Anně Řehové, Marii Míčkové, 

Janu Klimkovi, Marii Breškovcové, 
Marii Malé a Václavu Breškovcovi.

Z kolébky se na nás usmívá

Petr Šebestík

Provozní doba            

Pondělí	 7.00 – 11.30	 12.00 – 16.00
Úterý	 7.00 – 11.30	 12.00 – 15.00
Středa	 7.00 – 11.30	 12.30 – 16.00
Čtvrtek	 7.00 – 11.30	 12.00 – 15.00 
Pátek	 neúřední den

Telefon:	 554 715 624
Email:	 obec.staremesto@tiscali.cz
El. podatelna:	 podatelna.obecstaremesto@seznam.cz
Datová schránka:	 787b2gd
Číslo účtu:	 14628771/0100
Stránky obce:	 www.obecstaremesto.cz  
Adresa:	 Obecní úřad, Staré Město 66, 792 01 Staré Město

Informace z obecního úřadu

K životnímu jubileu přejeme hodně štěstí a zdraví

Občané, kteří nechtějí, aby jejich jméno bylo ve zpravodaji zveřejněno, nechť to nahlásí na 
obecním úřadě.

Pozvánka na zasedání obecního zastupitelstva, 
konané dne 11. 6. 2025 v 16.00 hod.
v zasedací místnosti Obecního úřadu.



S T A R Á Č E K

3

Vážení spoluobčané,
rok 2025 už dospěl do června, dě-

tem se blíží čas prázdnin a jsem tady 
se shrnutím dění v  obci za prvních 
pět měsíců. V  březnovém Staráčku 
jsem informoval o rekonstrukci zbý-
vající části zadní cesty a opravy míst-
ní komunikace naproti obecnímu 
úřadu. Zhotovitelem stavby je Kareta 
s.r.o., opravy byly zahájeny v dubnu. 
Oprava místní komunikace naproti 
obecnímu úřadu již byla dokončena. 
Rekonstrukce zadní cesty běží. V sou-
časné době jsou v  první polovině 
úseku již dokončeny sanace krajnic 
a byly v  některých místech dle pro-
jektu uloženy chráničky nad vede-
ním kabelu Cetin. Dále byl obnoven 
jeden propustek pod komunikací. Ve 
dnech 2.6. a 3.6. proběhla recyklace 
vozovky této části. Nyní se už začalo 
s pokládáním dvojřádku ze žulových 
kostek. Na konci června nebo začát-
kem července proběhne pokládka 
asfaltu. Současně pokračují sanace 
krajnic druhé části úseku. Nadále tak 
platí omezení provozu na zadní cestě 
po dobu stavby.

Dále jsem také psal o našem zá-
měru opravit v  letošním roce obě 
naše lávky pro pěší přes Černý potok. 
Objevila se však možnost získat fi-
nance z dotací nejen na opravy těch-
to lávek, ale i mostu u sochy Jana Ne-
pomuckého. Proto jsme se rozhodli 

využít této možnosti. Byly připraveny 
projekty pro tyto opravy a podány 
žádosti o stavební povolení a získání 
financí. U mostu už máme vyjádře-
ní, že naše žádost byla podpořena. 
Žádosti o opravy lávek byly podány 
později, tady ještě čekáme. To pro 
nás znamená, že opravy mostu i lá-
vek by proběhly až v  následujícím 
roce po získání stavebních povolení.

V březnu jsem psal i o rekonstruk-
ci bytu 2+1 v domě č.p. 225. Opravy 
jsou dokončeny a v nejbližších dnech 
bude nabídnutý žadatelům z eviden-
ce. V  tomto domě se nám uvolnil 
další byt stejné velikosti a budeme 
postupovat obdobně. Provedeme 
jeho opravu a pak nabídneme k pro-
nájmu.  

Během jara už také začaly běžné 
práce s  údržbou zeleně a obecních 
pozemků všeobecně. Tady vždy vy-
užíváme možnost zaměstnat na se-
zónu pracovníky z  evidence úřadu 
práce. V  letošním roce jsme proza-
tím získali dva tyto pracovníky (v čer-
venci by měl být ještě jeden). Navíc 
zastupitelé v  březnu schválili zříze-
ní ještě jednoho pracovního místa 
technického pracovníka pro měsíce 
duben až listopad. V tomto počtu by-
chom tyto práce měli stíhat.

S blížícím se létem každý rok ape-
luji na všechny majitele pejsků, aby 

Slovo starosty
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si po svých mazlíčcích uklízeli ex-
krementy. Měla by to být slušnost 
všech, abychom neznečišťovali své 
okolí ostatním občanům. Obzvláště 
na místech, jako je sportovní areál 
nebo jsou pěkně udržována. Dalším 
takovým apelem od vedení obce 
je na dodržování klidu o nedělích 
a svátcích. Obrací se na nás občané, 
abychom v této věci vydali vyhlášku, 
která to stanoví. Zastupitelé prozatím 
nechtějí jít cestou vyhlášky a věří, že 
se tento klid dá dodržet. 

Závěr patří vždy vzpomenutí na 
akce, které se konaly poslední dva 
měsíce. První akcí bylo 30. dubna 
Pálení čarodějnic ve sportovním 
areálu. Počasí nám přálo, velké ča-
rodějnice si pro ty malé nachystaly 
spoustu krásných aktivit. Odměnou 
všem pak byly sladké palačinky. Byl 
připraven i fotokoutek, ze kterého si 

všichni mohli odnést vzpomínku na 
toto odpoledne v podobě fotografií. 
Na závěr byl zapálen oheň na opéká-
ní špekáčků. Akce se vydařila a moc 
děkujeme všem za pomoc. Poslední 
květnovou sobotu se uskutečnil Dět-
ský den a kácení máje. I tady nám 
počasí navzdory předpovědi bouřek 
bylo nakloněno. Děti si tak mohly 
naplno užít skákací hrad, nafukova-
cí koule nebo pěnu. Mohly si také 
nechat udělat tetování. O chutné 
občerstvení se staral Jirka Václavík 
a místní hospůdka. Večer se pokáce-
la májka a proběhla zábava. Tady se 
také sluší poděkovat všem za pomoc 
s přípravou i organizací, v čele s paní 
místostarostkou  Andrejkou Kodedo-
vou. Dětí přišlo opět hodně, a to je 
to nejlepší poděkování pořadatelům. 

Přeji všem občanům hezké léto.
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Třídění odpadů – separace v naší obci

Již přes dva roky máme v  naší obci 
u každé nemovitosti umístěné nádo-
by na plast a papír. Každý tak můžeme 
třídit tyto komodity přímo u svého 
domu. Dále jsou v obci umístěny ná-
doby na sklo a kovy. Tlak na obce, ale 
tedy i na občany, aby se snažili vytří-
dit z komunálního odpadu, co nejvíce 
těchto složek, je velký.  Zákon o odpa-
dech v posledních letech, ale i v těch 
následujících, postupně snižuje množ-
ství komunálního odpadu, které může 
obec ukládat během roku na skládku. 
A na které můžeme uplatnit slevu. Při 
překročení stanoveného množství se 
okamžitě zvyšuje cena za uložení na 
skládku. Jen zopakuji, že v roce 2022 
jsme mohli na jednoho občana ulo-
žit na skládku 190 kg odpadu za cenu 
500,- Kč za 1 tunu. Tento limit jsme 
naplnili v půlce září a od té doby jsme 
ukládali na skládku do konce roku 1 t 
za 900,- Kč. Pro rok 2023 došlo ke sní-
žení limitu na jednoho občana na 180 
kg a zároveň ke zvýšení cen za ulože-
ní na skládku o 100,- Kč na 600,- Kč. 
Limit jsme vyčerpali na konci října. 
V roce 2024 se opět snížilo množství 
o 10 kg na 170 kg, ale už za 800,- Kč, 
na které šlo uplatnit slevu při ukládá-
ní na skládku. Po vyčerpání slevy byla 
cena za uložení na skládku 1.250,- Kč 
za 1 t. V  roce 2025 došlo ke snížení 
limitu na jednoho občana na 160 kg. 
A tak to bude klesat tento limit až do 

roku 2029 na 120 kg. Samozřejmě 
s touto klesající výši váhy na jednoho 
občana dochází i k  jeho dřívějšímu 
naplnění. A tím platíme i dříve vyš-
ší cenu za uložení na skládku. A tyto 
ceny za skládkování neustále rostou 
také. Pro rok 2025 jsou pro obce navíc 
stanoveny limity pro množství vytří-
děného odpadu, které musí splnit. Za 
nedodržení stanovených procent se-
parace jsou stanoveny sankce. To vše 
přineslo postupné navýšení nákladů 
pro obce, a tím i pro vás občany. Výše 
poplatku za komunální odpad pro rok 
2024 byla 800,- Kč a nepokryla nákla-
dy na likvidaci odpadu. I z tohoto dů-
vodu došlo k  navýšení poplatku pro 
rok 2025 na 900,- kč a víme, že ani tak 
nám to náklady nepokryje. Proto je 
naším cílem zvýšit ještě více množství 
vytříděného odpadu v obci, abychom 
se pokusili plnit stanovené limity. 
A také tím snížit množství komunál-
ního odpadu ukládaného na skládku. 
Prostě dostat z komunálního odpadu 
co nejvíce recyklovatelných složek. 
Dalším důvodem opakování těchto 
vět, je i náš slib, že občané, kteří bu-
dou třídit a mít méně komunálního 
odpadu, budou moci mít nějaké slevy 
na poplatku za komunální odpad. Za-
stupitelé nyní se zástupci společností 
JRK (méně odpadu) řeší právě nějaké 
varianty. V zářijovém vydání Staráčku 
bychom měli mít bližší informace.
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Pozvání na připravované akce

Buchtobraní

V  sobotu 2.8.2025 se ve sportov-
ním areálu od 15.00 bude opět ko-
nat soutěž o nejlepší staroměstskou 

buchtu. Přijďte se podívat, ochutnat, 
zasoutěžit nebo si jen tak užít pří-
jemné odpoledne.

Rozloučení s létem

V sobotu 30.8.2025 od 15.00 hod.

Strašidelný pohádkový les

V pátek 5. 9. 2025 proběhne v Nové 
Vésce akce Strašidelný pohádkový 
les. Sraz je na hřišti ve 20.00 hod 
v  Nové Vésce, následuje odjezd po-
hádkovým kočárem do pohádkového 

lesa. V lese Vás přivítají strašidla, kte-
rá si pro Vás připravila různé úkoly. 
Na konci cesty čeká sladká odměna 
v  Kafe Budce. Pokud počasí dovolí, 
dáme si makrely a něco z grilu.

Jaro v naší mateřské škole

V  naší školce uplynuly další tři 
měsíce. Kromě povídání o jaru a zví-
řátkách nás provázela témata povo-
lání a rodina. A jimi byly inspirovány 
i naše akce. 

Navštívili jsme zámek v  Bruntále, 
kde jsme se dozvěděli mnoho o sta-
rých řemeslech. Seznámili jsme se 
s  důležitou prací příslušníků policie, 
kteří za námi přijeli do školky a dovo-
lili nám vyzkoušet si policejní vyba-
vení. Prohlédli jsme si jejich policejní 
auto a už víme, jak se snímají otisky 
prstů. Také jsme vyrazili na výlet do 

Ostravy a navštívili jsme zde Dětský 
svět techniky a Národní zemědělské 
muzeum. Ve světě techniky si děti 
vyzkoušely různá povolání. Na chvíli 
se staly stavbařem, automechani-
kem, prodavačkou, lékařem nebo 
filmovou hvězdou. V zemědělském 
muzeu se seznámily s pracemi na 
poli a vyzkoušely si, jak se sedí v trak-
toru a jiných zemědělských strojích. 

V mateřské škole děti učíme, jak 
důležité je držet při sobě, mít se rádi 
a užívat si společné chvíle. Právě pro-
to jsme i ke Dni matek a Dni dětí při-

 Ze školky
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pravili krásné akce. Den matek jsme 
oslavili v  sále obecního domu. Děti 
zahrály pohádku o Sněhurce a sed-
mi trpaslících, přednesly básničky 
a předaly maminkám vlastnoručně 
vyrobené dárky. A po vystoupení 
dětí jsme si ještě užili příjemné po-
sezení a popovídání. Děkujeme všem 
za hojnou účast a milou atmosféru, 
která besídku doprovázela a která 
upevňuje naši „školní rodinu“. Také 
Den dětí byl o spolupráci a podpoře. 
Děti se v  malých skupinkách vydaly 
hledat poklad. Splnily spoustu úkolů, 
pěkně se prošly a odměnou byl kaž-
dému balíček dobrot.

Určitě nesmím zapomenout na 
kulturní akce pro naše děti. Navští-
vili jsme Městskou knihovnu v Brun-
tále, do školky k  nám přijelo lout-
kové divadlo s  pohádkou, navštívili 

jsme divadelní představení ZŠ Amos 
v Bruntále, obdivovali jsme žonglér-
ské dovednosti slečny, která za námi 
přijela s pohádkou Alibaba a čtyřicet 
loupežníků. 

A už je tady konec školního roku. 
Čeká nás ještě oblíbená zahradní 
slavnost s pasováním předškoláků na 
školáky a budeme se loučit. Prázdni-
ny v naší školce začínají 14. července. 

Do nového školního roku se vrací-
me v pondělí 1. září a už teď se těší-
me na nové kamarády a další společ-
né zážitky.

Velké poděkování patří všem, kteří 
se během roku podíleli na životě naší 
školky. Díky vám byl tento školní rok 
tak krásný, plný aktivit a radosti!

Všem přeji krásné léto.

Markéta Červenková, ředitelka školy
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Jarní část pro náš tým nezačala vůbec 
dobře. K prvnímu utkání jsme jeli 
do Třemešné a vzhledem k tomu, že 
jsme měli málo tréninků se slabou 
účastí, očekávali jsme těžké utkání. 
A dění na hřišti to potvrdilo. Domácí 
byli na nerovném hřišti zejména 
v  první půli daleko důraznější 
a i lepší, do kabin šli s  vedením 2-0. 
Po přestávce jsme se sice zlepšili, ale 
naše šance jsme nevyužili. Dokázali 
jsme pouze snížit gólem z  penalty, 
kterou proměnil Štěpán Kubesa. 
V  dalším utkání jsme na domácím 
hřišti přivítali tým Břidličně ,,B“. Ten 
vyhrál s  přehledem loňský ročník 
a i letos patří k těm nejlepším týmům 
naší skupiny. A na hřišti to dokázal 
zejména ve druhém poločase. V tom 
prvním jsme ještě stačili bránit slušný 
výsledek a prohrávali jsme o půli jen 
0-2. Druhá půle však již byla plně 
v  režii hostů, kteří přidali dalších 
pět branek. My jsme stačili dát jen 
čestný gól Orságem a prohráli tak 
vysoko 1-7. Další zápas nás čekal 
proti Osoblaze, která svá utkání hraje 
ve Slezských Pavlovicích. Utkání nám 
vůbec nevyšlo, domácí se dostali 
do rychlého vedení. Již v  6. a v  16. 
minutě jsme prohrávali 2-0 po našich 
velkých chybách. V  první půli jsme 
dokázali ještě snížit na 2-1 brankou 
Martina Kutláka. Po přestávce jsme 
mohli i vyrovnat, bohužel jsme nedali 

penaltu. A pak už domácí přidali 
ještě dvě branky a prohráli jsme 4-1. 
Po třech kolech jsme tak byli bez 
bodu. A čekal nás v následujícím kole 
zápas proti Karlovicím na domácím 
hřišti. Zápas to byl divoký a bohatý 
na góly. Skóre se přelévalo z  jedné 
strany na druhou. O poločase jsme 
vedli 3-2, následně prohrávali 3-4, 
abychom v samotném závěru otočili 
skóre v náš prospěch. Utkání tak pro 
nás skončilo šťastným výsledkem 
5-4. O naše branky se postarali Píca, 
Orság, Stoklasa, Ševčík J. a jeden 
byl vlastní. Konečně jsme tak získali 
první tři body do tabulky. Ty nám 
dali trochu klidu před utkáním ve 
Slezských Rudolticích, kde se nám 
dlouhodobě nedaří. A to se potvrdilo 
i na hřišti. Prohráli jsme tam 5-2, 
přitom šance na slušný výsledek 
byly. Bohužel jsme je neproměnili. 
Naše branky vstřelili Kolín a Slovák. 
V  dalším domácím utkání jsme 
přivítali tým Vysoké-Pitárne a chtěli 
jsme určitě vyhrát. Kluci k  utkání 
přistoupili zodpovědně a v první půli 
jsme vstřelili dvě branky a šli do kabin 
s vedením 2-0. Vypadalo to na klidný 
zápas. Jenže v  druhé půli jsme už 
nebyli tak aktivní a šance, které jsme 
si sporadicky vytvořili, neproměnili. 
Hosté nás zato potrestali v  80. 
minutě snížením na 2-1. Závěr tak 
byl hodně nervózní. Naštěstí jsme 

FSK Staré Město – jaro 2025
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v  90. a v  92 minutě přidali dvě 
branky a vyhráli tak 4-1. O góly se 
podělili Kubesa 2x, Orság a Olbert. Po 
tomto vítězství se nám jelo mnohem 
lépe k  dalšímu utkání do Chomýže. 
A konečně jsme dokázali vyhrát i na 
venkovním hřišti. Po celé utkání jsme 
byli lepší a vytvořili si spoustu šancí, 
ale proměnili jsme pouze tři. Trefili 
se Popelka jednou a dvakrát Orság. 
Domácí dokázali pouze v  závěru 
snížit. Vítězství 3-1 nás konečně 
posunulo do středu tabulky. Dodalo 
nám i klid před domácím utkáním 
proti Hornímu Benešovu, který 
se pohybuje na předních místech 
tabulky. Zápas nám však vyšel velmi 
dobře. Od začátku jsme byli lepší 
a daleko aktivnější. O půli jsme vedli 
1-0 po brance Slováka. Ve druhém 
poločase se hosté snažili o vyrovnání 
a otevřeli více hru. Tím jsme dostali 
možnosti k  rychlým protiútokům 
a vytváření šancí. Podařilo se nám 
proměnit dvě a vyhráli jsme 3-0. 
Branky vstřelili Slovák, Rustler 
a Orság. Po těchto dvou vítězstvích 
jsme se posunuli do středu tabulky 
a k dalšímu utkání do Velké Štáhle se 
nám odjíždělo mnohem lépe. Bohužel 

nám chybělo v  utkání několik hráčů 
základní sestavy. Do zápasu vstoupili 
lépe domácí, ti už v  18. min vedli 
2-0. My jsme však měli několik velmi 
dobrých šancí na vstřelení branky, ale 
neproměnili jsme žádnou. A podobný 
byl i druhý poločas, domácí rychle 
přidali třetí gól v 51. min. Na to jsme 
zareagovali snížením na 3-1 brankou 
Rustlera. Ale opět jsme zahodili další 
šance a domácí nám přidali další dva 
góly. My jsme až v  samém závěru 
snížili opět Rustlerem na konečných 
5-2 pro domácí. Opravdu nás musí 
hodně mrzet zahozené šance, 
výsledek mohl být pro nás daleko 
příznivější. V  následujícím domácím 
utkání proti Úvalnu jsme doufali 
v  lepší výsledek. V  první půli jsme 
ještě byli vyrovnaným soupeřem. 
Hosté se dostali do vedení 1-0, na 
které jsme mohli celkem rychle 
odpovědět. Zdeněk Orság svou 
velkou šanci neproměnil. Ani další 
možnosti jsme do konce poločasu 
nevyužili. A hosté ve druhé půli 
potvrdili, že právem patří do popředí 
tabulky. Přidali další tři góly a nás 
prakticky k ničemu nepustili. Prohráli 
jsme zaslouženě 0-4.

22. 3. 2025 Třemešná – FSK Staré Město
2 - 1  (2 - 0), branka Kubesa 
Štěpán z penalty

29. 3. 2025 FSK Staré Město – Břidličná ,,B“ 1 - 7  (0 - 2), branka Orság

5. 4. 2025 Osoblaha – FSK Staré Město 4 - 1  (2 - 1), branka Kutlák
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1. Slezské Rudoltice 10 9 0 1 52:13 27
2. Úvalno 11 9 0 2 42:22 26
3. Velká Štáhle 11 5 0 3 35:16 24
4. Horní Benešov 10 8 0 2 25:15 23
5. Břidličná ,,B“ 11 7 0 4 33:18 20
6. Světlá Hora 10 7 0 3 20:17 20
7. Třemešná 10 6 0 4 28:22 19
8. Vysoká-Pitárne 10 5 0 5 15:20 14
9. Karlovice 10 4 0 6 22:27 13

10. Osoblaha 11 4 0 7 18:24 13

12. 4. 2025 FSK Staré Město – Karlovice  
5 - 4  (3 - 2), branky Píca, 
Orság, Stoklasa, Ševčík J., 
vlastní

19. 4. 2025     
Slezské Rudoltice – FSK Staré 

Město
5 - 2  (3 - 1), branky Kolín, 
Slovák 

26. 4. 2025     FSK Staré Město – Vysoká-Pitárne
4 - 2  (2 - 0), branky Kubesa 
2x, Orság, Olbert

10. 5. 2025       Chomýž – FSK Staré Město
1 - 3  (0 - 1), branky 
Popelka, Orság 2x

17. 5. 2025      FSK Staré Město – Horní Benešov
3 - 0  (1 - 0), branky Slovák, 
Rustler, Orság

24. 5. 2025      Velká Štáhle – FSK Staré Město
5 - 2  (2 - 0), branky Rustler 
2x

31. 5. 2025       FSK Staré Město – Úvalno 0 - 4  (0 - 1)

Zbývající utkání jarní části:

Sobota 7. 6. 2025 17.00 hod. Lichnov – FSK Staré Město

Sobota 14. 6. 2025 17.00 hod. FSK Staré Město – Holčovice

Sobota 21. 6. 2025 17.00 hod. Světlá Hora – FSK Staré Město

Sobota 28. 6. 2025 17.00 hod. FSK Staré Město – Lomnice

Tabulka po 11 kole:
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Díky obyvatelům se naše Obec Staré 
Město může za  rok 2024 pochlubit 
výsledky sběru vysloužilého elek-
trozařízení předaného ke zpětnému 
odběru společnosti Elektrowin o cel-
kové hmotnosti 2,62 t. Každý obyva-
tel tak odevzdal průměrně 2,88 kg 
spotřebičů. Ušetřili jsme tak spotře-
bu elektřiny a snížili produkci sklení-
kových plynů. Nespotřebovali jsme 
ropu, železnou rudu, měď a hliník, 
které jsou potřebné pro  průmyslo-
vou výrobu. Nahradili jsme je právě 
recyklací odevzdaných spotřebičů. 
Konkrétní přínos obyvatel vyčísluje 
Osvědčení o podílu na zlepšení život-
ního prostředí, které na základě do-
sažených výsledků vystavil kolektivní 
systém pro sběr a recyklaci vyslouži-
lých spotřebičů Elektrowin.
Vyplývá z  něj, že díky našim odpo-
vědným obyvatelům došlo za rok 
2024 k úspoře produkce CO2 o 26,99 
tun. Tipnete si, kolik smrků pohltí 
stejné množství CO2? 11 ks!
Také nebylo nutné vytěžit a spotře-
bovat 1 536,02 litrů ropy. Představte 
si, že z  tohoto množství se pokry-

je spotřeba pohonných hmot auta 
např. na cestu z  Prahy do Brna po 
dálnici D1 a to 58 krát.
Došlo také k úspoře 15 812,06 kWh 
energie. Asi stejné množství, jako 
kdybychom spustili cyklus myčky ná-
dobí 15813 krát.
Z odevzdaného množství spotřebičů 
se podařilo vrátit do výroby 1 511,67 
kg železa. Takové množství recyklo-
vaného železa je možné použít pro 
výrobu 62 ks nových praček, aniž by 
bylo nutné těžit železnou rudu.
Recyklací vysbíraných spotřebičů se 
také podařilo získat 52,73 kg mědi, 
což stačí pro ražbu 9375 1€ mincí, 
nebo 64,19 kg hliníku, který by stačil 
na výrobu 4280 plechovek o objemu 
0,33 l.
Pamatujte! Elektrozařízení obsahu-
je nejen dále využitelné materiály, 
ale také škodlivé látky. Odhozením 
do popelnice se elektrozařízení ne-
dostanou k  recyklaci, ale skončí 
nevyužité na skládce. Odevzdávej-
te spotřebiče na sběrný dvůr, nebo 
poslednímu prodejci při zakoupení 
nového!

Co jsme v roce 2024 udělali pro životní prostředí?

11. FSK Staré Měst 10 4 0 6 22:33 12
12. Chomýž 10 3 0 7 8:28 10
13. Lomnice 10 2 0 8 16:26 7
14. Lichnov 10 1 0 9 14:40 3
15. Holčovice 10 0 0 10 13:42 0
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